
Vyhodnotenie dotazníka zameraného na kvalitu školy za ZŠ v školskom 

roku 2016/2017 

Cieľom tohto dotazníka bolo zistiť názor rodičov na kvalitu školy. Dotazník bol anonymný. 

Z celkového počtu žiakov 30 bolo vyplnených 15 dotazníkov. Dotazník mali možnosť rodičia 

vyplniť pred záverečným celoškolským rodičovským združením 22. 6. 2017.  

Dotazník obsahoval 21 otázok uzatvorených, kde rodičia mali trojstupňovú škálu hodnotenia.  

Otázka áno neviem nie 

1. Škola organizuje dostatočný počet stretnutí s rodičmi žiakov  80% 15% 5% 

2. Mám dostatok informácií o tom, čo sa deje v škole 80 15 5 

3. Som dostatočne informovaný o tom, ako sa moje dieťa v škole 

správa 

100 0 0 

4. Mám dostatok informácií o prospechu môjho dieťaťa v škole  100 0 0 

5. Môžem sa kedykoľvek stretnúť s triednou učiteľkou môjho 

dieťaťa 

100 0 0 

6. Škola ma okamžite informuje, keď moje dieťa chýba na 

vyučovaní 

80 15 5 

7. Škola ma okamžite informuje, keď moje dieťa v škole niečo 

vyvedie 

87 13 0 

8. Na škole jednajú so žiakmi spravodlivo 73 27 0 

9. So školou, do ktorej chodí moje dieťa, som spokojný 87 13 0 

10. Na škole je dostatočný počet záujmových krúžkov pre žiakov 68 2 30 

11. Na škole učia dobrí učitelia 100 0 0 

12. Triedna učiteľka sa o moje dieťa zaujíma 95 5 0 

13. Na škole neexistuje šikanovanie žiakov 20 55 25 

14. Škola má veľmi dobré meno 67 33 0 

15. Na mimoškolských podujatiach (napr. výlety) sa škola dobre 

stará o bezpečnosť žiakov 

100 0 0 

16. Na škole je disciplína a poriadok 85 25 0 

18. Moje dieťa chodí do školy rado 80 15 5 

19. Žiaci opúšťajú školu dobre pripravení 85 25 0 

20. Názory rodičov vedenie školy rešpektuje 85 25 0 

21. S vedením školy som spokojný 100 0 0 

 

  



6 otázok malo šesťstupňovú škálu hodnotenia.  

1 – je to výborné, som veľmi spokojný 

2 – je to veľmi dobré, som spokojný  

3 – je to priemerné 

4 – je to slabé, som nespokojný 

5 – je to nedostatočné, som veľmi nespokojný 

0 – neviem to posúdiť 

 

otázka 1 2 3 4 5 0 

22. Úroveň výchovy a vzdelávania na škole 35 55 10 0 0 0 

23. Riadenie školy 35 50 15 0 0 0 

24. Materiálne vybavenie školy 2 48 35 15 0 0 

25. Starostlivosť školy o žiakov v čase mimo vyučovania 56 28 1 15 0 0 

26. Skúšanie a hodnotenie (klasifikácia, známkovanie) 44 56 0 0 0 0 

27. Kontakt školy s rodičmi 100 0 0 0 0 0 

 

2 dotazy boli otvorené. V nich mohli rodičia napísať pozitíva i negatíva na školu zo svojho 

pohľadu. 

Pozitíva: 

- Otvorený dialóg učiteľ – rodič 

- Informovanosť o dieťati 

- Prístup učiteľov 

- Rodinná atmosféra v škole 

- Ústretovosť učiteľov (najfrekventovanejšia odpoveď) 

- Profesionálny a ľudský prístup učiteľov 

Negatíva: 

- Aktívnejšia spolupráca s organizáciami pôsobiacimi v obci (RZ, Folklórny súbor, 

turistický oddiel, obec) 

- Vymaľovať triedy, šatňu 

- „Materiálne zabezpečenie a viac iniciatívy zo strany OÚ smerom ku škole, aby iné 

obecné aktivity nepresiahli dôležitosť, akú má škola v porovnaní s „bezduchými“ 

akciami obce, ktoré nemajú trvalý charakter“ 

- Viac využívaj stránku edu.page školy 

- Prístup učiteľ k deťom 

- Krúžku zamerané na fyzickú aktivitu žiakov 


